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O B S   D e   L i n g e w a a r d 

 

M E D E Z E G G E N S C H A P S R A A D 

 

 

 

MR VERGADERING 7 september 2009 

 

(19.45 - 22.00u.) 

 

NOTULEN 

 

 

Aanwezig:  

MR personeelsgeleding:  Marga Vreeswijk (voorzitter),  Carolien Punt , Linda Rietveld en Angela 

de Koning, Myrte Oorthuizen (tot 21.00 uur) 

MR ouders: Fred Verbeek, Ron Jansen, André Struik, Karin Schreuder (notulen) 

Bevoegd Gezag: Ed Linthout (v/a 21.00 u.) 

 

 

 

Informeel deel 

 

A. Marga opent de vergadering en heet iedereen welkom. We spreken af om beurten te 

notuleren tot de nieuwe taakverdeling gemaakt is. 

 

B. Evaluatie sollicitatieprocedure leerkracht groep 4 

Iedereen is tevreden over de deelname van een ouder aan de sollicitatiecommissie. Fred vindt 

het plezierig om vanuit die betrokkenheid ook wat meer informatie aan ouders te kunnen 

geven. Dus we gaan hiermee door. 

 

C. MR-verkiezingen 

De brief om je kandidaat te stellen moet er deze week nog uit. Angela en Marga zullen met Ed 

de brief – die ongetwijfeld al bestaat – opzoeken en verspreiden. Actie Marga en Angela. 

 

D. Concept-jaarverslag 

We bespreken het concept en de opmerkingen worden aan Karin doorgegeven. Karin 

verwerkt die en laat het dan nog even aan Fred en Marga lezen. De definitieve versie stuurt 

Karin naar Ed en hele MR. Actie Karin. 

  

E. Wat verder ter tafel komt 

• Op vrijdag blijft er momenteel 1 kind van de onderbouw over; hij wordt voor 13.15 uur door 

zijn moeder opgehaald. Dat is voor de overblijf geen probleem. Zouden meer 

ouders/onderbouwkinderen daarbij gebaat zijn, dan is dat een optie. 

• Er zijn bij de BSO geen nieuwe aanmeldingen gekomen voor de vrijdagmiddag, met 

andere woorden: iedereen heeft het zelf kunnen oplossen dat het kind op vrijdagmiddag 

vrij is. 

• Myrte gaat 4 december met verlof en komt in april weer terug. Er wordt gezocht naar een 

fulltime vervanger voor groep 7. Procedure start half september. 
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• Drie leerkrachten groep 8 

Groep 8 heeft 3 leerkrachten: Marije als vaste kracht, woensdagochtend Layla (Marije doet IB-

werk) en vrijdagmiddag Ed (ivm adv). Dit is niet wenselijk. Op de info-avond hebben we als 

sterk argument voor het Hoorns model de rust in de groep aangevoerd; dat spoort slecht met 

3 leerkrachten, ook al geldt dat voor het hele jaar. De school heeft wel diverse scenario’s 

bekeken maar door de IB-taken van Marije en de overgangsregeling van het Hoorns model, is 

er geen andere optie dan dat 1 klas 3 leerkrachten heeft. We hebben nog besproken of Marije 

haar IB-taken op de vrijdagochtend zou kunnen doen en er de hele vrijdag een andere 

leerkracht in haar groep komt. Marga zegt toe e.e.a. binnenkort nog eens te bespreken in het 

team en de MR verzoekt de school hier mogelijk al gedurende het lopende jaar en in ieder 

geval voor de komende jaren een andere oplossing voor te vinden. Want potentieel doet dit 

probleem zich gedurende de hele overgangsperiode van het Hoorns model voor. Actie Marga 

 

 

Formeel deel 

 

2. Notulen van 26 mei goedgekeurd (alleen de datum moet veranderd, er stond 20 april boven). 

 

3. Het overzicht van MR-cursussen is binnengekomen. Ongeveer de helft van de MR gaat de 

opfriscursus volgen op woensdag 4 november a.s. Ron Jansen verzorgt opgave bij O2A5. 

 

4. Ed heeft huisvestingsoverleg gehad. Directie van peuterspeelzaal en kinderdagverblijf zijn 

daar ook bij. De brede school wordt een plek waar kinderen van 0 – 12 zich kunnen 

ontwikkelen dus de drie partijen komen niet alleen onder 1 dak maar onderzoeken ook 

werkelijk de mogelijkheden om gezamenlijk gebruik te maken van bepaalde faciliteiten (bv. 

ICT-ruimte). De bouw van de lokalen op de plaats van de unit duurt ongeveer 9 maanden en 

begint op z’n vroegst in februari. André brengt in hierbij wel rekening te houden met de cito- 

en entreetoets (overlast voor de kinderen beperken). 

 

5. Evaluatie 2008-2009 is al gebeurd. 

 

6. MR-verkiezingen: zie boven. We starten nu de procedure zodat we op 26 oktober 

(jaarvergadering OR) de nieuwe samenstelling van de oudergeleding bekend kunnen maken. 

 

7. De concept-vergaderpunten voor 2009-10 die Ed heeft opgesteld is OK. 

Karin wil graag een foto van de MR voor in het jaarverslag en op de site. Actie na nieuwe 

samenstelling. 

Taakverdeling binnen de MR: we komen er niet helemaal uit. De volgende taken zijn in 

principe wel verdeeld: 

Voorzitter: Marga (of een van de ouders) 

Secretaris: vacant (voorlopig bij toerbeurt notuleren) 

Penningmeester: Carolien, bijgestaan door André 

Namens de ouders in de Gr-Mr: Karin (plaatsvervanger nog bepalen) 

Namens het personeel in de Gr-Mr: Linda (idem) 

We komen hier volgende keer op terug. 

 

Volgende vergaderdata: 

Dinsdag 13 oktober, maandag 30 november, woensdag 20 januari 2010, dinsdag 2 maart 2010, 

woensdag 14 april ‘10, maandag 31 mei ’10 en indien nog daarna nog eenmaal om het 

schooljaarplan te bespreken. 

Verwijderd:  


